
 

 

 200/97/172بخشنامه: 
 تسعیر ارز

 200/97/172شماره: 

  1397/12/22تاریخ: 

  بخشنامه

  م  148ماده  24بند  -86  97  172 

  مخاطبان/ ذینفعان 
  امور مالیاتی شهر و استان تهران

  ادارات کل امور مالیاتی 

  تسعیر ارز  موضوع

ابهامات موجود در خصوص نحوه تسعیر ارز و از آنجا که به موجب مصوبات اخیر هیأت محترم وزیران و بخشنامه با توجه به 

اعمال گردیده است، به منظور رفع ابهامات مالیاتی ایجاد  1397هاي بانک مرکزي تغییراتی در نحوه تأمین ارز در سال 

  شده در این خصوص مقرر می دارد:

(مرجع مبادله اي و توافقی) به نرخ  1393/06/22مورخ  200/93/524د اشاره در دستورالعمل شماره انواع نرخ ارز مور -1

  رسمی، بازار ثانویه ( سامانه نیما) و نرخ آزاد (سنا) تغییر یافته است.

 زچنانچه تخصیص یا پرداخت حقوق و مزایاي حقوق بگیران به صورت ارزي تخصیص یا پرداخت گردد، نرخ تسعیر ار -2

براي محاسبه مالیات حقوق ( اعم از مالیات حقوق اتباع ایرانی یا خارجی) فارغ از منشأ تأمین ارز بر اساس نرخ آزاد ارز 

  (اعلامی در سامانه سنا) در تاریخ تخصیص یا پرداخت حسب مورد خواهد بود.

( پرداخت کننده حقوق) ایرانی یا خارجی یا درآمد حقوق اتباع خارجی که در ایران اشتغال دارند، اعم از اینکه کارفرما  -3

قانون مالیات هاي  1ماده  5اینکه مقیم خارج و فاقد شعبه و نمایندگی درایران باشد، از مصادیق درآمدهاي موضوع بند 

  مستقیم بوده و با رعایت مقررات مشمول مالیات حقوق خواهد بود.

درخصوص پرداخت حقوق به وجه رایج کشور  1378/08/23رخ مو 30/4/9124/42176بخشنامه شماره  3-4مفاد بند  -4

  10/11-52متبوع توسط کارفرمایان خارجی مورد تأکید است.

  محمدقاسم پناهی

   سرپرست سازمان امور مالیاتی کشور

  تاریخ اجرا: 
1397/01/01   

  مدت اجرا:
  نامحدود

  مرجع ناظر:
  دادستانی انتظامی مالیاتی

  نحوه ابلاغ: 
  فیزیکی/سیستمی

  
 


